

## **Newflor Warranty for Garage Carpet:**

## LIMITED WARRANTY

Newflor warrants that your Garage Carpet will be colour-fast and free from manufacturing defects for 5 years.

It is recommended that the carpet be adhered directly to the subfloor with a suitable adhesive. The subfloor should clean, dry and level. All adjacent pieces must be laid running in the same direction and from the same dye batch.

## WARRANTY EXCLUSIONS

- The Limited Warranties do not apply to "seconds" or "off-grade" products.
- The Limited Warranties apply only to the original purchaser and the original installation site, and are not transferable.

• The Limited Warranties do not cover conditions or defects caused by improper installation, the use of improper adhesives or inadequate sub-flooring or improper sub-floor preparation.

- The Limited Warranties do not cover construction related damage.
- This is a diminishing warranty.

## **REMEDIES AVAILABLE TO YOU**

If your Garage Carpet fails to perform as stated in the applicable Limited Warranty, NEWFLOR will, at its option, (i) repair without charge the affected area to conform to the warranty; or (ii) replace the Garage Carpet without charge for equal value.

Newflor Industries Ltd www.newflor.co.nz